

9.99



# КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

## ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СРЕДА, 22 СЕНТЯБРЯ 1999 ГОДА

№ 76 (11049)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

### ПУЛЬС СТРАНЫ

воскресенье, 19 сентября, состоялись выборы губернатора в Ленинградской и Томской областях. В Томской области победил нынешний губернатор Виктор Кресс — он набрал 73% голосов избирателей. Губернатором Ленинградской области стал В. Сердюков, исполняющий обязанности губернатора региона. За него проголосовало 30 процентов избирателей (для победы достаточно было набрать 25%).

\* \* \*

Горсовет Татарии принял решение о приостановлении приема граждан с территории республики на действительную пенсионную службу.

\* \* \*

Несколько оборонительных бригад планируется возвести на территории Дагестана. На первом рубеже будут размещены подразделения внутренних войск и милиции, на втором — регулярные войска на случай прорыва боевиков в глубь республики.

\* \* \*

Шамиль Басаев заявил, что если бомбардировки Чечни не прекратятся, то в России начнут действовать так называемые бойцы-смертники.

\* \* \*

Министерство обороны России приступило к выплате денежных надбавок военнослужащим, принимавшим участие в боевых действиях в Дагестане.

\* \* \*

Производство мяса, молока, миц в России уменьшается (за январь-июль текущего года соответственно на 12,1; 4,5 и 1,7 процента к семи месяцам прошлого года), а производство водки и ликеро-водочных изделий, по оценке экспертов, вырастет на 38,8% по сравнению с прошлым годом.

\* \* \*

С 20 сентября началось выдвижение кандидатов в депутаты Государственной Думы по одномандатным округам.

\* \* \*

Указом Президента России руководителю Министерства по чрезвычайным ситуациям Сергею Шойгу присвоено звание Героя России.

\* \* \*

Раиса Максимовна Горбачева, умершая в клинике немецкого города Мюнстер 20 сентября, будет похоронена в четверг на Новодевичьем кладбище в Москве.



В первых числах сентября в Опочецкой школе № 4 в течение двух дней проходила ярмарка-распродажа школьных принадлежностей, учебников, атласов, детской литературы, бывших в употреблении. Те, у

кого семейный бюджет не позволял приобрести новые учебники, имели возможность приобрести их здесь по более низкой цене. И многие этой возможностью воспользовались.

### У ГЛАВЫ РАЙОНА

ПЛАНЕРКА началась с обсуждения внутреннего положения в стране, области в связи с террористическими актами в Москве, других городах России. Глава района О. А. Ефимов призвал население к бдительности, особенно в районном центре. Он настоячиво рекомендовал соответствующим службам внимательно проверить чердаки, подъезды, складские помещения, даже нежилые дома. В. Н. Коробову предложено по этому поводу провести совещание со всеми службами ЖКХ, образования, культуры, медицинских учреждений, учреждений образования, учреждений образования.

Была заслушана информация о криминальной обстановке за неделю. Как и прежде, много воровства, в том числе ограбление магазина в Болгатово, попытка проникновения в магазин в Макушине. Несколько фактов изъятия фальсифицированной водки, перевоз спирта в междугороднем автобусе, раскрыты частный предприниматель по изготовлению самодельной водки.

По докладу А. В. Морозовой, в магазине «Гастроном» частного предприятия «Ника» вскрыт факт реализации фальсифицированной водки в минувший четверг в 16 часов.

22 сентября в 10 часов состоится сессия районного Собрания депутатов, которая обсудит вопрос о народном образовании. Будут приглашены директора ведущих школ. С до кладом выступит начальник управления образования В. В.

Ермолаева, Валентина Вячеславовна также проинформировала присутствующих о закупке картофеля для школ города. Закуп идет. На 8 тысяч рублей завезена первая партия учебников.

В. М. Светлова сказала, что пенсии выплачены по 19 сентября. Деньги на выплату детских пособий пока не поступили.

Заведующая райпо Г. А. Дмитриева проинформировала о приобретении бывшего магазина «Одежда», ранее принадлежавшего гортопсбыту. Он предназначен для торговли промтоварами.

В. Н. Коробов проинформировал о поступлении писем от энергетических организаций с целью ограничения потребления электроэнергии и ввернога отключения. Это противозаконный акт, которому должны противостоять руководители организаций. И если такое случится, надо грамотно составлять акты по нанесенному ущербу, убыткизыскивать через суд.

М. Я. Васильков рассказал о текущих делах в сельхозотрасли. Заканчивается осенний сев. Медленно ведут подъем льнотресты в «Варыгине», приостановлены работы в кооперативе «Веть». Здесь загублена техника, хозяйство перестало работать, полные признаки депрессии, банкротства.

В планерке принял участие принятый по конкурсу на должность заведующего отделом по строительству и архитектуре Сергей Юрьевич Цветков.

### ЦИТАТА НОМЕРА

«Российское правительство привыкло кричать о том, что нынешний скандал имеет антироссийские цели. Ничего подобного. Речь не идет о дискредитации страны, где много честных, порядочных, умных людей, которые ничего не воровали. Здесь нет оскорблений России. Не Россия мафиозна! Мафиозна и коррумпирована российская политическая верхушка. Скандал лишь демонстрирует полный политический и моральный крах нынешнего режима в России, при котором почти невозможно быть у власти и не запачкаться в грязных делишках. И главная ответственность за это лежит лично на президенте Ельцине, открывшем «зеленую улицу» для необузданного рвачества, воровства и коррупции».

Джульетта Кьеца,

Известный итальянский журналист, проработавший в Москве более 15 лет.

Автор восьми книг о России.

«У режима осталась только кучка обслуживающих эстрадных артистов и жалких, трясущих животами юмористов, которых возят в вельможном кортеже сразу же за реанимационной машиной, как перевозной бордель».

Александр Проханов, писатель, редактор газеты «Завтра».

1999 г.

### Проявляйте бдительность. Сохраняйте спокойствие

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ РАЙОНА И ГОРОДА ОПОЧКИ  
Уважаемые опочане, граждане всего района. В ряде городов Российской Федерации совершены террористические акты, которые унесли жизни десятков ни в чем не повинных граждан и детей.

Сегодня мы хотим вас призвать к бдительности. При сохранении спокойствия внимательно осмотритесь, проверьте свои жилые дома — чердаки, подвалы, лестничные площадки, да же заброшенные здания, складские помещения. Это нас обязывает обстановка, навязанная бандитами. В случае обнаружения подозрительных хранилищ, свертков, сумок, коробок, других бесхозяйных предметов просим немедленно сообщить в органы милиции.

Информируйте органы милиции о подозрительных лицах, готовящих террористические акты, а также хранящих огнестрельное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, по телефонам доверия: 9-15-99 или 02, 9-19-21, 9-18-13, 9-10-34.

Просим сохранять спокойствие и выдержку!

УВД ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ,  
ОПОЧЕЦКИЙ РОВД.



22 сентября. Якимов день. Холодной, сухой зиме быть, если в этот день птица дружно в отлет пошла.

23 сентября. День Петра и Павла. Петр и Павел — рябинники. Нет или мало рябины — к суровой зиме. В этот день заготавливали рябину, вешали

кистями под крышу, часть осставляя для птиц.

24 сентября. Федорин день. На Федору лето кончается. Ее встречают в домах тирогами и брагой. С Федоры, как правило, устанавливается слякоть, идут дожди.





